11Iro

HUmsa: asmonuMm 1991
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2010 16:25:19

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 19.01.2010 22:30:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/126362/answer/126391




YxyniieHue speknuu He CBs3aHO ¢ MacTypOarueii. He oOpairaiiTe BHUMaHuie. 3aHUMaNUTeCh MEHbIIIE
MacTypbarmeii (1-2 pa3a B Hepmenio). Bce HOpManu3yeTcs MpyU MOSBIIEHUHU PETYIISIPHOM TIOJI0OBOX
JKU3HMU.



